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Του Νικου Τςιουτςια

«Εκσυγχρονι
στές» και δια- 

φωνούντες 
ανταλλάσσουν 

κατηγορίες.

«Ο κ. Σταύρος Θωμαδάκηε πρέπει να εμφανιστεί άμεσα στην 
Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειαε και από τιε απαντήσειε 
του θα κριθεί εάν βουλευτέε του ΠΑΣΟΚ θα προχωρήσουν 
στη συλλογή υπογραφών με αίτημα πρωτοβουλία του πρω
θυπουργού για σύσταση Επιτροπήε που θα διερευνήσει την 
υπόθεση του Χρηματιστηρίου, σύμφωνα με το άρθρο 44, ό- 
πωε πρότεινε ο κ. Αρσένηε». Αυτό δήλωσαν χθεε στην «Κ» 
βουλευτέε του ΠΑΣΟΚ - μέλη τηε Επιτροπήε Θεσμών, συ- 
μπληρώνονταε ότι «συναινούν στο αίτημα που θα υποβάλει 
η Ν.Δ. την επομένη Τρίτη για άμεση ακρόαση του προέδρου* 
τηε Επιτροπήε Κεφαλαιαγοράε». Προκύπτει εξ αυτού ότι πα- 
ρότι για την κυβέρνηση «το θέμα έχει κλείσει», βουλευτέε 
του κυβερνώντοε κόμματοε δεν έχουν την ίδια άποψη.

Το πρόσωπο που δέχεται τα πυρά τηε πλειονότηταε των 
βουλευτών του ΠΑΣΟΚ είναι ο κ. Μυ<. Νεονάκηε, για τον ο
ποίο κανέναε δεν έχει βρεθεί να πει «μια καλή κουβέντα».

Παράλληλα, «επ’ ευκαιρία» των ό
σων συμβαίνουν αυτέε τιε ημέρεε 
στο κυβερνών κόμμα, αναδεικνύο- 
νται περίτρανα οι «σχέσειε στορ- 
γήε» και αμοιβαίαε εκτίμησηε με
ταξύ των στελεχών του ΠΑΣΟΚ. 
Ετσι, οι «εκσυγχρονιστέε» που έ
χουν απομείνει να υποστηρίξουν 
σθεναρά τον κ. Σημίτη δημοσίωε, 
με αφορμή τα συνθήματα που α
κούστηκαν στο μνημόσυνο του

Ανδρέα Παπανδρέου την περασμένη Κυριακή αλλά και τιε 
συνεχείε επικριτικέε δηλώσειε του κ. Πάγκαλου, αναρωτιού
νται: «Ποιοε μιλάει και ποιοε κατηγορεί τον πρωθυπουργό 
και τουε συνεργάτεε του, συλλήβδην, για αδιαφάνεια και 
διαπλοκή; Λησμονεί κανείε την περίοδο τηε "βίλαε τηε Εκά- 
ληε" και τηε "Αυλήε τηε Μιμήε"; Και ποιοε μιλάει για "τη γοη
τεία τηε μπουρζουαζίαε" και για τα κότερα; Ο κουμπάροε τηε 
Ελένηε Κόκκαλη; Είναι υποκρισία.»

Στην αντίπερα όχθη οι διαφωνούντεε με την «εκσυγχρο
νιστική» πολιτική δεν σταματούν να υπενθυμίζουν ότι «ο κ. 
Σημίτηε έφερε μια νέα ομάδα πολιτικών στελεχών μαζί του, 
για να αντικαταστήσει όλα τα ιστορικά στελέχη. Ο Τσουκά- 
τοε, ο Πανταγιάε, ο Νεονάκηε δεν είναι προσωπικοί του συ- 
νεργάτεε; Αυτόε είναι ο εκσυγχρονισμόε; Και τι φταίει η πα
ράταξη στο σύνολό τηε να απολογείται για όλουε αυτούε και 
για τουε λοιπούε πολιτικά άπειρουε δήθεν εκσυγχρονιστέε;». 
Οι διαφωνούντεε δεν παραλείπουν να σχολιάζουν δυσμενώε 
όλα τα στελέχη τηε εκσυγχρονιστικήε πτέρυγαε, όπωε τουε 
κ.κ. Χρ. Πρωτόπαπα, Ν. Χριστοδουλάκη, Μιλένα Αποστολά- 
κη, αλλά εσχάτωε ακόμη και τον κ. Σωκρ, Κομμιιδη. Αντιθέ- 
τωε, δεν επιτίθενται στουε κ. Στ. ΜανίκαΤΔΤΤέππα και προ- 
παντόε στον κ. Κ. Λαλιώτη, τον οποίον θεωρούν «το παιδί 
του ΠΑΣΟΚ». Ολοι, πάντωε, συμφωνούν ότι ο ανασχηματι- 
σμόε δεν αποτελεί από μόνοε του κρίσιμο πολιτικό μέτρο 
που θα ανατρέψει την κατάσταση, αλλά πρέπει να γίνουν 
πολλά ακόμη, ιδίωε όσον αφορά στην πολιτική που θα ακο
λουθηθεί εφεξήε.


